AT18A, A7185, A718B

TpaH3UCTOPbI KPEMHUEBbIE 3MKUTaKCHANbHO-NAHAPHbIE CTPYK-
TYpbl n-p-n reHepatopHble. lMpeaHasHaueHbl AR NPUMEHEHWUA B
WHPOKONONOCHBIX YCHAMTENAX MOWHOCTH, aBTOreHeparopax M
YMHOMXHUTENAX YacToTbl B cxeMe ¢ obuwei 6a30il B HenpepbiBHOM U
HMNY/IbCHOM pexkuMe B guanasone uvactot 0,9...1,45 [Tu. Beinyc-
KaIOTCA B METAn/NIoKepaMHUYECKOM Kopllyce ¢ NONOCKOBbIMH BbIBO-
namu. Tun npubopa ykasbisaetca Ha kopnyce. flonyckaerca Hawe-
ceHHe MapKUpOBKM Ha 3THKETKe WK Ha yNaKOBOYHOW Tape, NpH
3TOM MapKMpOBKa Ha TPAH3WUCTOP HEe HAHOCHKTCA.

Macca TpaH3uctopa He 6onee 20 r.

HU3rotosutens — 3asop «lynbcap», r. Mockea.
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BeixoaHas mouHocTs npu U = 28 B,
Ky » = 6 b, He menee:
AT18A Ha F=1,31Tu, N = 40% cevvvrrcranenens 75 Br
A7185 Ha 7= 1,31Tuy, g = 45% evererrennnenn 75 Br

A718B Ha 7= 0,96; 1,1; 1,22 [Ty, N, = 45% 60 Br
MMnynbcHaa BbixogHas MOWHOCTb Ha F= 1,2;
1,3; 1,4 Ty npu U = 32 B, K,, = 6 ab,
Nk = 45%, t, = 300 mkc, Q=5 pna AT186....... 75 Br
KoadprumeHT ycuneHus no MowHocTU
npH U = 28 B B HenpepbiBHOM pexkuMe
u Ug = 32 B B uMNynbcHOM pexkuMe, He MeHee:

A718A Ha = 1,3 1Ty, N = 40% wcoecrerrnannes 6 nb



A718b Ha r= 13T K=45% ................. 6 ab
A718B Ha F= 0, 96 ;1,22 Ty, ne = 45% 6 ab
A718b Ha F= 1,2; 3 4 My, ng = 45%,
t, = 300 mkc, 0 B rrteererrerereraeseerasansenannrannes 6 nb
O6patHbiit Tok Konnektopa npu Ugg = 50 B,
HE BOMEE ooeierieeerieeieeeennenievecsessseersaesssnessssnsssones 150 MA
O6partHbiit ToK amutTepa npu Uy = 3,5 B,
HE BONEE ...evreerreeerenrrererveersens ceresreeesurssreersnessnanes 50 MA

NpeaenbHble 3KCNAyaTayHOHHbBIE AAHHbIE
MocTosHHOE HanpAXeHWe NUTaHKA:

B HEMPEPLIBHOM PEXKHUME ..ceverervveersensevsonsarssoes 28 B

B paAHOHMNYNLCHOM pexuMe npu f, = 1 Mc,

Q=10 unu , =400 MKC, @ =5 creeereeerrennnn 328B

B paAMOUMIIYNbCHOM peXXuMe

npu & = 20 MKS, Q= 10.ieceiirierrnccnesennens 358
NocroarHoe HanpaxkeHue Konnextop—6asa’
npu T = +25...4125 “Cuorcvrrerrcnreerecsienncnnesacenes 50 B
MocrosHHOe HanpsXeHue aMUTTep—06asa........... 35B
MoTeHuuan CTaTHYecKOro 31EKTPHUECTBA .....ueeees. 1000 B
MocToAaHHas cocTanAalowan KoNIeKTOPHOro
TOKa B QHHAMHUUYECKOM peXUME ...... eeeverereranesearane 1,5 A
WMnynbcHbIi TOK KONNeKkTopa:

npu = 20 MKC, @ = 10..cciivcverrcrceerircienen, 15A

apu 4 = 1 mc, @ = 10 unu £, = 400 Mk,

O T 5 et nr s sras s sessenas 10 A
NocrosxHas coctaenaiowan Toka 6assl B guHa-
MHUUECKOM PEMHMME 1.euverereeareerressessscrresnrsssssssssranens 3A

CpegHas pacceuBaeMas MOLHOCTb Konnekropa

8 AMHaMHuyeckoM pexkume npu T, = —60...+25°C 130 Br

TeMnepaTypa OKPY>KalOULEH CPEAbI .evcvreerrenreeranees —60... 7 =
=+125 °C

! flpu Tx ot +25 go —60 °C U, make CHUKaETCA NuHeitHo go 45 B.

MpuMeHerUe TPAH3UCTOPOB B CTAaTHYECKOM PEXHMe, B TOM
uMCne B pexxuMe Knacca «A» He ponyckaercA.

MNpu ycTaHoBKe B annapaTypy TPaH3WCTOP AO/MKEH NPHXHU-
MaTbca K Tennootsogy. LllepoxosartocTb KoHTakTWpylowen no-
BEPXHOCTH TennooTsofa AOMKHa Obito He Bonee 1,6 MKM, He-
nnockocTHocTb He Gonee 0,01 mm. PexoMenpyetca ans ynyuwe-
HUA OTBOJA TENsa OT KOPNyca TPaH3MCTOpa NpUMEHERWe MArKoW
NPOKNAAKH U3 ciaBa KHAKK—ONOBO C cogepaHneM uHaua 20%.
Mpu 3tTOM Ans obecnedeHus nydlwero TeNIOBOro KOHTaKTa peko-
MeHayeTcs nog Kpaa dnaHua, CHapy)XM OT BWHTOB, NOMeuatb



NPOKNafKy W3 TBEPROro Mevanna, Hanpumep, U3 MegHON Go/bri,
OpueHTHPOBOUHAA TO/MUHMA TBepRo# - Apoknanky 20..30 mkm,
markon 20...30 mxMm. Bo uHabexaHue PACTPECKUBAHWR KepaMHKu
He JonycKaeTcs NpUMeHeHne MArKon npoxnaaxy 6e3 ucnonb3osa-
HHWA TBEPAOHW NPOKNAAKH.

PaccTosxHe OT Kopnyca [0 Havana u3ruba, nyKeHus W naiku
He MeHee 3 MM, TeMnepatypa npunoa +260 £ 5 °C. fonyckaeTcs
nalka BbiBOAOB Ha paccrosvuu 1,5 mm oT Kopnyca, npu 3TOM
TemMnepaTypa npunos He posmkHa npesbiwarts +150 °C. Bpems
naiku He Bonee 3 c. [lonyckaercs ceapka BbiBogos. flonyckaercs
obpesatt u uarnbatb BbIBOAbI Ha paccrosHuK 1,5 MM oT Kopnyca.
Donyctmoe uucno nepenaek TpaHaucropa — 3.



